



路遇孩子生病，立即开警车送医

交警高速二大队两位警官此举，赢来一片点赞

高速路口孩子突然抽搐昏迷，父母慌了手脚，情急之下向值勤警察求助后，两名警察见状立即开警车，一路不闯红灯，将孩子紧急送到了医院。孩子由于在第一时间得到救治，目前已经平安出院。“人间有真情，人间有真爱，是他们让我感受到了社会温情。”8月2日上午，被救助的孩子父亲感激地说。

陆文杰

驾警车紧急送患儿就医

7月24日，在常州生活的浙江人葛先生，带着妻子和3个孩子自驾游回来，当晚8点左右，车子到常州刚驶下S38常州南高速路口，4岁的小儿子突然抽搐不停，陷入了昏迷，这突如其来的变故把一家人都吓坏了。

“整辆车顿时陷入慌乱，我急得满头大汗，突然看到高速口路边停了一辆警车，于是我抱着孩子冲下车去求助。”葛先生回忆，当时脑子里第一个想到的就是“有困难找警察”。两名警察得知情况后，没有任何犹豫、没有任何停留，开着警车向最近的常州二院阳湖院区飞驰过去。

葛先生告诉现代快报记者，当时一名警官开车，他抱着孩子和爱人坐在车里，而他驾驶的汽车则由

另一名警官开着跟在后面，里面坐着他的另外两个孩子。“警车开得非常快，遇到红灯就从非机动车道借道闯过去，只用了不到5分钟就到医院了，孩子能得到及时救治，赢得了宝贵的时间，多亏了这两名警察同志。”葛先生说。

暖心警官再次主动帮忙

在常州二院阳湖院区救治后，孩子醒了过来，随后又转院到常州市儿童医院进一步治疗。在一个多小时的治疗过程中，两名警察始终陪伴在身边，当葛先生提出自己要跟妻子一起去儿童医院，想请邻居来把另外两个孩子接走时，两名警察表示孩子这么小，主动提出帮葛先生把两个孩子送回家。

“两位警察同志很细心，说我的儿子只有8岁，女儿只有12岁，都是未成年人不放心，而且邻居过来帮我接孩子起码要半个多小时，他们主动问了我家的地址，然后开着警车把两个孩子送到家里，交到了我邻居手中。”葛先生说，他都没有来得及问这两名警官的名字和单位，就跟两名警察分手了。

事后，葛先生通过多方打听，才得知那天救助他们一家的是常州交警高速二大队的周鑫、王平两名警官。现代快报记者了解到，7月30日，葛先生的小儿子已经平安出院，8月1日葛先生专门带着锦旗来到周鑫、王平两名警官所在的单位，感谢他们及时出手相助。

网友纷纷点赞好交警

“说来也巧，当天我们正好在高速口展开酒驾整治行动，没想到会遇到这样的事情。其实这是工作中很正常的小事，谁遇到了都会这么做，今后遇到了也会这么做。我不仅仅是人民警察，还是共产党员，全心全意为人民服务是宗旨，必须用行动来践行。”周鑫警官对现代快报记者说。

“这让我这个在常州生活了二十多年的外乡人，感到了家乡般的亲切和温暖。我要郑重地对我们全家的恩人道一声谢，感谢交警高速二大队培养了如此心系群众、热心为民的好交警，来传递文明城市的正能量。”葛先生说，今后自己也会留意身边人，有困难能及时求助，一起来传递正能量。

“为这样的基层民警点赞，大热天里的暖心事件”“真情、大爱，为好民警点赞”“真正践行了无私奉献、忠诚为民的情怀”“看到这样的正能量事件，反手就是一个赞”……

8月1日晚上，葛先生把自己的这次经历写成帖子发到网上，短短几个小时点击量就超万，近百条留言都是夸赞周鑫、王平两名警官的，称赞他们是“龙城好交警”。

据了解，周鑫是常州市公安局交警支队高速二大队二中队中队长，王平是副中队长，在平时的工作中，他们都是兢兢业业。

顾晓蕾放下事业 甘做瘫痪父亲专职护工



家住常州五角场社区的顾晓蕾原本经营影楼，是一名摄影师，但父亲三年前病倒后，她放下工作，在家一心照顾瘫痪的父亲。每天她给父亲定制菜单、写陪护记录，以拳拳孝心，陪伴躺在病床上的父亲……

袁琴娣 邹嘉丞 葛小林

►顾晓蕾在细心照顾父亲 邹嘉丞 摄

为照顾父亲放下事业

三年前，顾晓蕾的父亲顾为民突发脑梗，经过医院全力抢救，人是救过来了，但是基本丧失了所有的生理功能——大小便失禁、不能说话、没有吞咽功能、智力退化到几岁小孩，只能瘫痪在床，几乎就是“植物人”！

“父亲总要有有人照顾啊！找个护工或者保姆，我又担心她们做不好。”顾晓蕾毅然卖掉影楼股份，放弃摄影专长，开始亲手照顾父亲。

每天一起床，她第一件事就是给父亲量体温。“父亲不会讲话，只能观察他身体的反应。”顾晓蕾告诉记者，父亲每天的身体状况，她都会记录在小本子上，甚至连一天更换多少尿袋，尿量、大小便情况都一一记录。

为了帮助父亲康复，她花数万元为家里添置了许多“特别”的器材设备，如心电图监护仪、氧饱检测仪、氧气机、雾化器等。

顾晓蕾说，父亲刚从医院出院时，身体状况非常差，发热、打针、挂水是常有的事，因为去医院十分不便，为了让父亲的病情早日稳定，她就去医院“拜师学艺”，跟着医生和护士多学、多问、多观察。在她的摸索和钻研下，如今给父亲打针、输液已不成问题，即使做雾化、插胃管也是游刃有余。



根据身体状况安排食谱

父亲每天吃什么，她都有张记录表，安排的食谱既要讲究营养又要合理科学，还要根据父亲的身体状况来安排。如果父亲的大便干燥，就要多安排蔬果类；如果父亲的身体有点微发热，那绝对不能吃蛋白质类的食物。

对于长期卧床的病人来说非常容易长褥疮，顾晓蕾每天都会检查一下父亲身上的皮肤。不仅每天定时给父亲翻身、定时按摩，还给父亲买了专门的床垫和电磁脉冲贴片。因为父亲左手不能动，手指都蜷着，她买了专门的防护板，把每个手指都“安放”在固定位置，做好防护。

给父亲清理口腔，那真是“麻烦事”，因老人不喜欢刷牙，每次顾晓蕾给他“刷牙”，老人都会或推或躲，顾晓蕾都要哄着父亲：“张张嘴，不要咬着牙齿！”每次刷牙，她都会被父亲打疼。

除了护理工作，顾晓蕾对父亲的饮食也是精心安排。由于父亲没有咀嚼功能，顾晓蕾把蔬菜、水果、五谷、各种肉食都打碎变成糊，通过针筒从鼻管打到胃里。而这样的喂食，往往需要大半个小时。

看着老人红润的脸庞，清爽蓬松的头发，病床周围没有一丝异味，周围的亲朋好友都说，老人有个好女儿。

征信有问题？一男子被骗两万多

“个人征信”在一定程度上决定了个人贷款的额度与信誉，一旦征信有了“污点”，还真让人焦虑。常州一男子接到消息，听说自己的征信出了问题，着急洗白征信，结果被不法分子诈骗了两万多元。

现代快报记者从常州新北区小河派出所了解到，7月28日下午，李先生收到一条短信，说他在某银行有欠款，已经延迟还款了，将会影响征信，还发了一个电话号码让李先生联系。

心急的李先生一听影响个人征信，就立即接通了那个电话。对

方称李先生的征信有问题，需要一张有钱的借记卡作为保证。一开始，李先生有点怀疑会不会是骗子，但对方自称是某银行客服，称要保证有还款能力才不影响征信。听着对方专业的语气，李先生慢慢相信了，便将自己另外一个银行的卡号、身份证号码告诉了对方。

很快，李先生发现自己银行卡上15000元被刷掉了，对方称半小时内会回到卡上，李先生便相信了。不一会儿，对方又问李先生有没有信用卡，李先生又将另一银行卡的信息告诉了对方，李先生手机

立马收到了两条验证码信息，对方让李先生告诉他，李先生虽然心里有怀疑，但还是告诉了对方验证码。结果，李先生收到了两条扣款信息，一条3000元，一条9156元。这时，李先生才意识到上当受骗了。

目前，此案正在进一步审理中。警方提醒市民，一定不要轻易将自己的银行卡信息和个人信息告知陌生人，个人征信是由中国人民银行征信中心统一管理的，无论是银行还是个人都不能影响个人征信，切勿为了消除个人征信记录给骗子可乘之机。 周律 葛小林

常州鑫禾环境技术有限公司年处置、利用油/水、烃/水混合物或废乳化液2万吨，表面处理废物1万吨，废酸1.5万吨，废碱3000吨，25L以下的废包装桶6000吨(其中铁桶3000吨，塑料桶3000吨)项目

环境影响评价公示内容

一、建设项目的名称及概要

建设项目的名称：常州鑫禾环境技术有限公司年处置、利用油/水、烃/水混合物或废乳化液2万吨，表面处理废物1万吨，废酸1.5万吨，废碱3000吨，25L以下的废包装桶6000吨(其中铁桶3000吨，塑料桶3000吨)项目

项目概要：租用厂房5000平方米；购置废水再生处理、废酸、碱净化回收等设备；年处置、利用油/水、烃/水混合物或废乳化液2万吨，表面处理废物1万吨，废酸1.5万吨，废碱3000吨，25L以下的废包装桶6000吨(其中铁桶3000吨，塑料桶3000吨)。

二、建设单位联系方式

建设单位：常州鑫禾环境技术有限公司
联系人：陈震 13358185560

三、环境影响评价机构联系方式

环评单位：苏州科太环境技术有限公司

联系人：冷女士 0512-68026671

四、环境影响报告书征求意见稿链接

<http://www.ketaihj.com/assessment/2019-7-22/1605.html>，可至武进区亚泰财富中心6楼612办公室查阅纸质报告书。

五、征求意见的公众范围

受建设项目影响范围内的公民、法人或者其他组织的代表。

六、公众意见表的网络链接

<http://www.ketaihj.com/assessment/2019-7-22/1606.html>

七、提交公众意见表的方式和途径

公众可以以传真0519-85853512、电子邮件szktgzczy@126.com提交书面意见。

八、公众提出意见的起止时间

2019年7月24日至8月6日。

和平路局前街路口施工

4条公交线路临时调整

受和平路局前街路口围挡施工影响，常州公交临时调整12路、29路、33路、68路共4条公交线路。

12路临时调整行驶博爱路、鹤园弄，至鹤园弄局前街路口后，恢复原线行驶至白荡河公交中心站。

29路由龙虎塘公交枢纽始发，按原线行驶至和平路博爱路路口后，临时调整行驶博爱路、鹤园弄，至鹤园弄局前街路口后，恢复

原线行驶至县直街。

33路由新北公交中心站始发，按原线行驶至化龙巷局前街路口后，临时调整行驶小河沿、延陵路，至延陵路和平路路口后，恢复原线行驶至浦前路龙游路。

68路临时调整行驶鹤园弄、太平桥路、关河路，至关河路和平路路口后，恢复原线行驶至火车站公交中心站。 杭汉军 葛小林